

社区爆料电话:8966133

社区 QQ 群:55670580

社区

安装费交了4年多,自来水却迟迟不通

# 村民:我们等得水管也锈了



## 村民:交费4年,没喝上自来水

4月12日上午,记者来到河东区凤凰岭街道办事处董家庄村。在该村的一家小卖部前,几位老人正在打牌。听到记者询问自来水的问题,他们都打开了话匣子,“俺这自来水钱都交了好几年了,就是不通水,真是急人啊!”“我们家那水龙头以前淌过水,可没几分钟就停了,从那

以后就再也没来过水。”“我们去村里、街道上反映过多次了,就是一直不通水。”“俺们都盼着通水,井里的水有味,而且碱也大,很难喝。”老人们围着记者,你一言我一语地说着。

村民孙朝奎给记者看了他当年交自来水安装费时的收据。记者在这张交费单上看到,该村

2006年8月就收取了自来水安装费,至今已有4年多了。

“当时一听通自来水,大家交钱都很踊跃。可以说要多少钱给多少钱,没钱也得借钱交上。”孙朝奎指着家门口的地面告诉记者,当时他们都自己把地面挖开了,就等着通自来水,结果过了很久也没人来装,只能又把地

面铺好。

村民孙宝丰对记者说:“我身体残疾,早就盼着通自来水了,一听说要改造,我就抓紧把钱交上了,结果连管道都没铺,工程就停止了。”

据了解,该村有一部分村民家中已经铺设了管道,而一部分村民家里连管道都还没有铺。

## 现状:部分村民到邻村买水喝

记者来到村民杨思胜家,他正在用压水井打水。杨思胜告诉记者,他今年已经78岁了。“我家比较困难,没有安装压力罐,喝水只能靠压水井,当年听说要通自来水,真是高兴坏了,没想到这么多年过去了,一滴自来水也没用上。”杨思胜老人说。

杨思胜老人给记者倒了杯

水。记者尝了一口,觉得水有一股咸咸的味道。老人说,这里的水碱大,不好喝,但不喝这水也没别的水喝,而且喝了这么多年,也习惯了。

杨思胜老人提起水壶给记者看,壶里有一层厚厚的水垢。老人说,因为碱太大,每隔一段时间就要用锤子敲一敲壶。老人顺手拿起锤子在壶身上敲了

几下,大块大块的水垢掉了下来。“不敲没办法,要不然水很难烧开。”老人说。

在另一户居民孙宝兴家中,记者看到他已经铺设了自来水管道。“一直不用,都已经生锈了,将来就算是通上自来水,这管子也不能用了,还得再重新装。”看着已经生锈的管道,孙宝兴无奈地说。

“这水碱太大,我们一般只用这水洗衣服、洗菜,喝水都要去买纯净水,每个月得喝4桶。我弟弟家花1000多元买了个净水机,由于碱太大,没用几天就堵了。”孙宝兴说。

孙宝兴的妻子告诉记者,村里有些人都去邻村常家庄买水喝,1桶水收费1元,但买一次水来回得走3里路。

## 村党支部:争取年内通上自来水

村民既然已经交了自来水安装费,为什么迟迟不通水呢?记者咨询了凤凰岭街道办事处自来水公司经理赵从岱。赵经理表示,他是2008年才到自来水公司任职的,刚任职时,就有很多董家庄村的村民反映情况。由于该村收取自来水安装费是在2006年,具体情况他不是很清楚,就找以前的工作人员多方了解此事,最后得知,一直不通自来水是因为村里交的钱不够。

随后,记者又联系了董家庄村党支部书记李学信。“村民反映的交费多年而未通自来水得问题属实,但是村里也有自己的难处。”李学信表示。

据李学信介绍,该村是2006年接到凤凰岭街道办事处“自来水村村通工程”改造通知的,当时通自来水需要交纳两项费用。一项是水龙头费,当时街道办事处根据该村人口比

村里按每户200元收费的,全村一共交了110户,共收费2.2万元。除去上交街道办事处的费用,没剩多少钱交给施工队了,当时村委垫付了3.05万元,但还是欠施工队工钱。交款时,村里还有几户居民家没有挖管道,但村里已经没钱支付剩余的工程款了,所以施工没

有完成施工队就撤离了。该村通自来水的事也就耽搁下来。

提起村里什么时候能通上自来水,李学信表示,通不了自来水,他们也很着急。近期村里就会商讨解决的办法,争取年内让村民喝上自来水。

文/片 本报记者 胡跃东

## 山东省人民政府指定公物拍卖机构 山东华通拍卖行拍卖公告

山东省人民政府指定公物拍卖机构  
山东华通拍卖行有限公司  
地址:山东省临沂市兰山区金雀山路与解放路交汇处  
联系人:王经理  
电话:0539-8333333  
传真:0539-8333333  
公司网址:  
http://www.sdhwt.com  
山东华通拍卖有限公司  
2011年4月13日

## 环卫家属院 院墙垒上了

本报4月12日讯 (记者 张建峰)4月12日,家住临沂市环卫家属院的刘先生高兴地向记者反映,环卫家属院院墙被推倒的事情解决了。10日,被推倒的院墙已垒上了。

4月9日,本报报道了临沂市环卫家属院院墙被推倒,院内还被倒入垃圾的事情。报道见报后,引起了后十居委和临沂市环卫集团有关领导的高度重视。4月10日,后十居委派出工作人员将环卫家属院的院墙垒上了。

4月12日,记者再次来到临沂市环卫家属院。在现场记者看到,被推倒的院墙已经得到修理,大门东侧被推倒的一大片院墙,已经按上了一个大铁门。院内倾倒的垃圾,已经被用工程车推到了院子的边角上,并用土将垃圾覆盖住,已经没有原来的气味了。院内一老人告诉记者,对此结果小区居民表示满意。